



周口船闸交通桥有望本月底通车

汉阳路与滨河路交叉口封闭施工 过往车辆请绕行

□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 记者从周口船闸项目施工部门了解到,从4月8日起,周口市区汉阳路与滨河路交叉口封闭施工,周口船闸交通桥有望本月25日通车。

当日9时许,记者在该路口看到,一个封闭施工的告示牌竖立在路中央(如图),路口西侧,数名工人在为封闭区域架设防

护栏。

在周口船闸项目施工现场,记者看到周口船闸交通桥的引桥路基已经完成,路旁护坡正在铺设,桥面施工作业也正在进行。

记者从市交通局了解到,为确保周口船闸交通桥在4月底建成并投入使用,进一步缓解周口市区南北通行交通压力,施工部门于4月8日至20日对汉阳路与滨河路交

叉口实施封闭施工,禁止机动车通行,需要驾车途经该路口的市民最好改道绕行七一路、交通大道、中州大道或龙源路。

周口船闸项目有关负责人介绍:“这次主要是对船闸交通桥伸缩缝、平交道口和路面铺设等环节进行施工。为加快工程进度,路口封闭后我们将日夜不停地施工,争取使周口船闸交通桥4月25日通车。”

周口市区小记者4月份主题活动——

本周六“换物节”与你相约

你是否拥有许多旧玩具和书籍?你是否想从其他同学那里获得更多好玩、有趣的“货品”?那就到“跳蚤市场”来吧,这里既好玩又热闹!本报小记者“换物节”将再次启动。

本次活动分上午和下午两场,两场活动内容一样,小记者可根据自己的时间参加其中一场。届时,你可用闲置物品换取别人的物品。在活动中,小记者不仅可以体验到买卖过程中劳动的艰辛,还可以培养与人沟通的能力和技巧,增进彼此间的友谊。小记者们还在等什么?如果你家里有闲置的物品,那就快来参加吧!

活动说明:

1. 时间:4月11日(本周六)9时30分(第一场)和15时30分(第

二场)。两场活动内容一样,小记者可根据自己的时间参加其中一场。

2. 地点:周口市区大庆路桥南头路西小广场。

3. 注意事项:参与活动时,小记者自带家中闲置及多余的书籍、文具、玩具、自制作品(不少于5件)及摊位布、小凳子。参与活动时,小记者须携带采访装备(小记者证、帽、本、笔等),不带采访装备者将取消参与资格。鼓励各家庭创设特色摊位、特色创意叫卖、特色招牌、广告宣传语等。活动结束后,小记者写一篇作文发至邮箱zkwbxjz@126.com。

3. 换物规则:所交换的物品须清洁卫生、无明显缺损、不影响再次使用。小记者互换成交,不能悔改。

咨询电话:18538603726

商水小记者4月份主题活动——

本周六“油菜花海”亲子游

大地回春,芳草吐绿,万物复苏,又到了踏青赏花的好时节。在商水县城西郊的恒乐生态园,有片面积近500亩的“油菜花海”。4月11日(本周六),本报联合恒乐生态园,将举行小记者踏青亲子游活动。

商水县恒乐生态园位于县城章华台路西段,园区主要从事现代农业观光、旅游、休闲及发展高效生态果蔬种植产业。目前,园区内近500亩油菜花开得正艳,观赏时机最佳,千万不要错过哦!届时,有关专家在带领小记者尽情赏花的同时,还将讲解观光农业、休闲农业等现代农业发展常识,让小记者在踏青游玩中学知识、见闻。

活动说明:

1. 活动时间:4月11日(本周六)

9时30分开始,活动大约需1个半小时。

2. 集合地点:商水县恒乐生态园门前(沿县城章华台路向西,过大西环交叉口,看到“商水县万亩现代农业示范园”标牌,再向西约500米路南)。

3. 注意事项:参与活动时,小记者须携带采访装备(小记者证、帽、本、笔等),不带采访装备者将取消参与资格。活动期间,小记者需家长全程陪同。活动结束后,小记者可写一篇感言或作文,发至邮箱zkbymzw@163.com。所提交的作品须注明作者姓名、证号、学校、班级、辅导老师及联系方式。

咨询电话:13939418492

18639469968



学校周边垃圾成堆

垃圾包围学校 臭味难挡

网友呼吁:请还给孩子们一个好的学习环境

□晚报记者 姬慧洋 文/图

本报讯“西华县西关小学周边污水横流、垃圾遍地、臭气熏天,孩子们在这样的环境下怎能好好学习?求转发,求关注,请大家共同呼吁,还孩子们一个好的学习环境。”近日,在微信朋友圈,一条关于西华县西关小学附近垃圾遍地、污水横流的微信得到很多爱心人士的转发。4月8日,记者在发送这条微信的网友果果的带领下,进行了实地走访。

当日9时许,记者和网友果果一起来到西华县西关小学,此时正值做广播操的时间,记者看到孩子们都不肯站到靠近学校大门的位置,问及原因,他们大声喊:“门口附近有味儿,臭臭的。”

“学校旁边有一座垃圾中转站,虽然每天都有垃圾车进行清理,但总是清理不干净。近段时间,附近的垃圾堆越来越大,垃圾包围学校的趋势越来越严重。我们多次向附近的箕子台办事处和相关部门反映此事,但收效甚微。”西关小学校长王胜

昔介绍,“4月1日前后,西华县普遍降雨,学校后面村庄的下水道堵了,全村的生活废水都涌到学校附近。那几天,这里简直成了‘垃圾海洋’,坐在教室里都能闻到垃圾腐烂的恶臭味。村民代表联合去箕子台办事处要求处理,我也跟着去了,后来办事处找来挖掘机,清理了近一天的时间才清理干净。”

记者走访发现,距离学校不到20米的位置有一座垃圾中转站,大量的垃圾从中转站一直堆到学校门口,使得原本就不宽的道路被垃圾占去了近一半。

“这些垃圾主要来源有两个:附近居民的生活垃圾和学校前面的菜市场产生的垃圾。”一名环卫工人告诉记者,“垃圾中转站内部是个大锅形状的垃圾存放器,等到存放器满了,垃圾就往外堆,随着越堆越多,就形成了学校周边的垃圾带。”

记者采访期间,看到一辆满载垃圾的垃圾车停靠到垃圾中转站附近,装了少量垃圾后驶离现场,垃圾中转站周边仍有大量垃圾未被清理。